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---------- MpenpateHo cbobweHne --—-—--——

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, anikolova@moew.government.bg, press@moew.government.bg,
bd_plovdiv@abv.bg, bdvarna@bsbd.org, dunavbd@bddr.org, bdblg@wabd.bg, kbramcheva@moew.government.bg,
rosip@moew.government.bg, rosen@dartek.bg

Cc:

Date: Tue, 29 Mar 2016 11:17:52 +0300 (EEST)

Subject: dJoknag MBEL| CokonHa

YBaxkaemu gamu 1 rocrnoaa,

B ka4ecTBOTO cU Ha OTroBOpHUK B CAapyxeHne bankaHka no BbNpocuTe Ha
eKkocucteMHuTe npobnemun, Bu nngopmmnpam 3a cnegHoTo:

B nanbrnHeHne Ha nporpamara Ha CapyXeHWeTo 3a cnacsBaHe Ha bbrrapckute peku ot
ybuincTeeHoTO BrnivsiHue Ha BELl-oBeTe y Hac, BbB Bpb3ka C NOETUS aHraXUMEHT Aa noMarame
Ha cTpykTypuTe Ha MOCB u B[1, npeacrassime foknag OTHOCHO NOCETEHM N NpoBepeHn BEL]
Ha TepuTopuaTa Ha B1YBUBP Ha 20.03.2016r. [1poBepkaTta BCbLIHOCT € U3BbpLUEHa OT
npegcraesmtenu Ha pubonosHo CaopyxeHne Myxapcku knyd Ctpumepute, rp.Pyce, uneH Ha
denepauunaTta Ha MyxapuTe B Bbnrapus, kaTo n ABeTe opraHusauum ca napTHLOpPU B
nHMumnaTueaTa ,HabnogeHne Ha aencreawnte BEL-oBe B Bbnrapus

Pe3yntatute ca KakTo crneaea:
MBEL| CokonHa, peka NabpoBHuua npu c.Ckobeneso

MoceleHeTO e Npu NBIIHOBOAME, HO B pekaTta Ce n3nyckart He nosede oT 15n/cek npu Ham-
ONTUMUCTUYHA OLleHKa. A MMHMMANHOTO BOAHO KonuyvecTBo e 150n/cek.

PnbHnAT npoxod € Henpeogonum 3a pubuTte u gpyrute BOAHW OPraHn3Mm B rOPHUS U LOMHUSA
Cu Kpaun.

3a ropensnoxeHoTo MoXeTe Aa ce y6eanTe oT JaHHMTE, KaYeHW Ha HalUUs CalnT:

http://dams.reki.bg/0269-dam/2016-03-20

Ho npobnemuTte ¢ pubHMs npoxoa ca ManoBaXkH npeasug 6pyTanHoTo HecnasBaHe Ha
MVHUManHOTO BOAHO KONMYECTBO AOPW NPU MbiHOBOAME.

BbB Bpb3ka Cc ropHOTO, B1UXMe nckanu ga nocTaBuM OLLE €ANH KNKYOB BbMNPOC, 3apagun KOMTo
HacToLWMAT aoknan e nanparteH Ao Bcudkn bL:
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Hapssame ce BCUYKM fa ca ce ybeamnm Bede BbB Bb3MOXHOCTUTE Ha B[] Ha usanaTta Teputopus
Ha cTpaHaTta ga oCbLeCcTBABAaT KOHTpOr, Npu paboTtewm B MomeHTa camo okono 250 BEL.

M ToraBa BLMNPOCHT € - aKo ce U3rpaaAaT BCUYKN MHBECTULMOHHU nnaHoBe 3a BEL u
MBEL] - kon u KaK e ocbLiecTBsABa KOHTPOJI, NPX NONOXeHNe 4ye ce o4aKkBa Opounkarta ga
HagxBbpnu 900 napyeta? Hanu He ce camo3abnyxpgaBsaTte, Yye We ce cnpaBuTe?

HapsiBame ce CblLUo Aa cTe MHPopMUpaHn, 4e U3HOCHT Ha TOK 3a MbPBOTO TPUMECEYMNE €
Hamansn ¢ Hag 50%, B cpaBHEeHME C NpeaxoaHu rOAUHMN.

M ToraBa - B yCnoBusiTa Ha CBPbXMNPOM3BOACTBO Ha TOK M HamMansiBaluy HYXXau Ha permoHanHus
nasap - Kakeo LLie 0 NpaBMM MPOKIETUS TOK?

ETo 3allo oTHOBO NpeanaraMe Aa npeoCMUCNUTE NONUTMKaTa cu Mo NpoAbIKaBalllo U3gaBaHe
Ha paspeLuMTenHn 3a HoBu U HoBu BELL, unn sa npoabmkaBaHe Ha AelcTBalLUTe
paspeluuTenHu. Hagsisame ce aa pasduparte 0o KakBo MOXe Aa [oBefe ToBa.

LLle napasum oLwe egHa Hagexaa - 4aHo B CKOPO BpeMe Aa opraHu3upaTe no HAKakbB HavyuH
owe eaHa obula cpella Ha Bcudkn Bl cbe 3anHTepecoBaHUTe CTpaHu BbB Bpb3ka c MNYPB
2016-2020, kakBaTo opraHusmpaxa muHanata roguHa WWF v CAIN bankanu. Vimame ouie
TONIKOBa MHOrO Hewa fga Bu ka3Bame, HO 3a cbXaneHue Hne HaMmame Bb3MOXHOCTU Aa A
opraHusvpame.

Hagssame ce no onucaxus cnydam Ha MBELL CokonHa ga HanpasuTe npoBepka 1 Aa Hu
MHpopmMmuparte 3a pesyntaTure oT Hes.

MpenBaputenHo 6narogapym 3a pa3dbnpaHeTo n CbOENCTBUETO.
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